

▼台上發現有紅色胸圍

杜德偉《脫掉》 粉絲拋bra



▲杜德偉脫掉這一幕，掀壓軸高潮

【大公報訊】記者溫穎芝報道：一連兩場杜德偉 (Alex) 《極杜世界巡演會Part 2》前晚於紅館揭幕，一衆好友包括曾志偉、胞兄杜德智、上山詩鈞、方力申、葉童同老公陳國熹、蘇永康、徐濠縈、黃偉文、容祖兒等捧場。杜德偉演唱《脫掉》，邊唱邊脫成爲整晚高潮。但估不到連他的粉絲都相當豪放，將紅色胸圍拋到台上。

「唔好再話我寸」

杜德偉前晚以勁歌熱舞會歌迷，當唱出《冰山大火》一曲時，更拖了一女粉絲上台，坐在台上的古董車上遊車河。之後他更送花給對方，又深情對望，令粉絲如痴如醉，之後又不時跟粉絲自拍。杜德偉表示2014對他來說好重要，因爲將基地由台灣搬返香港。他說：「紅館開Part 1是我的新開始，好多人不知道誰是杜德偉，甚至將杜德偉認錯爲許志安。」他更笑問粉絲會否買錯飛，他笑說：「唔好再話我寸呀，其實我唔寸，開完Part 1同Part 2都未唱得完所有歌。」

估計是大馬粉絲

前晚Alex邀請了羅志祥及呂方任嘉賓，他與

▼小豬 (左) 與杜德偉鬥舞



小豬合唱《信自己》。他又特別感謝曾志偉，指對方是他一個好重要的人。呂方表示原本杜德偉叫他唱《甜蜜十六歲》，但他笑指自己都將56歲了，沒有理由再唱16歲。他又指爲了今次演唱會，已6天沒食飯。而壓軸杜德偉唱《脫掉》時，全場氣氛高漲。事後有工作人員發現有歌迷將一個寫了電話號碼的紅色胸圍拋上台。他估計是馬來西亞的粉絲。問到他驚嗎？他笑言可能脫得淋漓盡致，所以觀眾都放得開，其實他都好開心。至於那個電話號碼，他會讓太太查一下，相信太太也不會扭他耳仔。

此外，問到他是否介意被認錯做許志安，他笑言不是，因爲他們平時在微博也會拿來開玩笑的。有傳他的演唱會銷情平平，要減價促銷。他表示未有聽聞，作爲歌手不會理這些，最重要做好本分，練好身體讓大家看。

▼呂方 (右) 為做杜德偉嘉賓，六天不吃飯



▲柳妍熙 (右) 穿上設計師新裝，令人眼前一亮

柳妍熙想再行騷

【大公報訊】中國時裝界一年一度盛典「2015深圳秋冬時裝周」日前圓滿閉幕。柳妍熙 (Shay) 早前欣賞完開場大秀後，日前再應另一品牌annakiki的著名設計師楊子之邀欣賞閉幕壓軸場。

Shay穿上最新一季、春意洋溢的花裙出席，令人眼前一亮。而楊子亦對Shay表示感謝同肯定，更希望有機會與Shay在音樂和時裝上合作，Shay也大讚楊子是她欣賞設計師之一。活動中有其他的設計師邀請Shay出席其下一季的品牌活動，更希望Shay以嘉賓的身份行貓步。但Shay表示如果再行貓步，會把機會留給好友設計師們，「記得上一次行貓步是參加世界小姐比賽的時候，只要檔期允許，我是義不容辭的。」

香香爲吳母祈禱



►香香修身成功



▲鄭嘉穎覺得演員NG好正常

【大公報訊】記者溫穎芝報道：岑麗香 (香香) 昨日一身春夏打扮，出席全新牙膏系列活動，香香不時展露甜美笑容，露出潔白牙齒。早前香香因主持飲食節目發福不少，不過昨日看來已成功修身，香香笑說：「我主持節目要穿圍裙，我發覺蝴蝶結愈來愈細，因爲我的腰愈來愈粗。我重了5磅後不敢再增重，每天拍攝完後做運動，現在才回復正常。」

問香香每次拍攝咀嚼戲分前，會否先要求對手清潔口腔？她說：「最好尊重大家去刷牙，有次男對手想整蠱我，事前特地買咖啡請我吃，我吃完後當然有刷牙。」吳若希母親昨日在大埔炒單車受傷入院，香香聞言色凝重說：「這個情況我會爲吳若希祈禱，祝福她。我未曾跟吳若希合作，但在公司見過她，雖然我們不熟，但我對她很有好感。」



▼鄭敬基 (左) 和李逸朗開騷前鬥瘦

鄭敬基曾爲哥哥畫畫

【大公報訊】李逸朗 (Don) 跟鄭敬基 (Joe) 合辦的演唱會快將舉行，他們昨日抽空帶同師妹梁雨恩爲一家畫廊剪綵。Joe笑言現場畫家的作品價值連城，跟自己的小作品完全不能夠比較，但畫畫卻令他想起哥哥張國榮。

Joe表示：「拍《白髮魔女傳》時，我有空檔就會亂畫畫，有次哥哥經過見到，主動要我爲他畫一幅，雖然只是三吋細畫，但我花了三日去畫，後來他跟我說掛在他房間，真的好開心。」Don指Joe的作品能夠放在哥哥的房間，絕對是無價寶，但他自己曾經到深圳的畫室學油畫，用了二十幾日時間畫一幅100吋巨型油畫，現在放在家中，成爲絕作，他說：「之後就被嚇怕，以後不再畫油畫。」

Don得29吋腰

Don跟Joe將於4月1日在九展Music Zone舉辦「我們的哥歌一夜音樂會」，他們透露正在努力練排，意外收穫是兩人都無形間變瘦，Don說：「我們兩位都保持得好好，本身Keep Fit，點知越Keep越Thin，我條腰只剩29吋。」而Joe亦自爆加入三分鐘的跳舞環節，由於日日跳舞已遠減七磅。

嘉穎替謝安琪說好話



▲羅蘭永不言休



▼《天眼》前晚結局，全組人員吃飯欣賞

【大公報訊】無線劇集《天眼》前晚舉行大結局飯局，男主角鄭嘉穎於深水埗設下三席，請台前幕後工作人員食飯。出席的演員還有楊秀惠、李璧琦、羅蘭、謝雪心等。另一主角陳展鵬則遲到。

演員NG好正常

嘉穎前天在武漢工作，完成後立即趕返港出席當晚的飯局。

有報道指現正拍攝中的無線劇集《殭》，劇中的謝安琪 (Kay) 因爲常NG，令陸永黑面。身爲該劇主角的嘉穎表示，未見過陸永黑面，演員有NG亦好正常，他們都會NG的，並不出奇。他說：「沒有演員不NG，NG得最少的是黎耀祥。」又指阿Kay是首次拍劇，NG亦屬好正常。有指Kay常掛住補妝，嘉穎指，歌手跟演員拍攝的角度不同，歌手要兼顾形象。

此外，最近李司棋表示想退休，因爲拍劇太辛苦，加上演的角色亦不太重要。羅蘭姐表示未有聽聞，但若果她真是退休，覺得好可惜。她指，對方的角色都有好多戲分。問到她又想過退休嗎？羅蘭姐指，醫生說若不工作會退化得好快，所以她永不言休，現在拍劇也不太辛苦。

溫家偉無追吳若希

【大公報訊】無線劇集《衝線》前晚播出大結局，羅仲謙請劇中演員到深水埗一飯店食飯，並齊齊看結局。除了謙仔外，蔡思貝、周志文及「大隻仔」溫家偉都有到場。

朋友關係

吳若希日前在社交網站上載一張合照，但將照片中的男士用公仔遮住。有指此人是溫家偉。前晚謙仔見到溫家偉，都笑問：「你女朋友呢？」問到他跟吳若希是否公開戀情？他表示大家只是朋友，相信吳若希所指的是她的角色感受。問到他們現實中有機會發展嗎？他表示大家是好朋友，將來的事不知道。但他強調沒有向女方展開追求。

▼謙仔 (右) 請吃飯，溫家偉 (左) 及蔡思貝到場

提到相片中兩人好親熱，男方似在錫吳若希的面，溫家偉笑說：「冇錫面。（即係相中人係你啦！）我睇過張相，覺得個男仔冇錫面。」記者指朋友都如此親熱，他表示若相中人是自己是可以接受，因爲自拍的框框好細，要靠近一點。

謙仔求饋

謙仔指若吳若希與大隻仔真是拍拖，都是開心事，但相信他們只是在宣傳劇集，因二人關係太明顯。問到他的感情又幾時明顯些？他笑說：「我仲唔夠明顯呀！仲想有幾明顯，大家畀條生路我行啦。」問到他有沒有結婚計劃？謙仔表示每個劇播完都被問，笑言下個劇再答大家。



德信子萱率學生破紀錄



由香港精英運動員協會策劃及推動的動感校園計劃踏入第四階段，共有一千三百名中、小學生雲集香港單車館齊跳「校園活力操」，試圖打破最多人同時跳「校園活力操」的健力士世界紀錄。

林德信與林子萱更兼任義工帶領現場千多名學生做熱身，齊跳活力操。他們本身是瑜伽教練，又是藝人，明白藝人不時有工作壓力，平時也會相約做瑜伽減壓。他們更希望將瑜伽動作引入活力操中，推廣至全港小學，讓學校每天定期與學生一起練習，鍛煉體魄。對於首次與千三名學生齊做活力操圖破健力士紀錄，事前二人也擔心如何帶領大家做一致動作，但幸好最後順利通過，打破舊紀錄。